

这篇文章给大家聊聊关于今日中国股市报道回放，以及今日中国股市报道回放视频对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [今天再现千股跌停，究竟是什么原因？](#)
2. [7月21日明天星期二股市怎么走？](#)
3. [中国股市全线飘红，A股为什么突然走强了？究竟谁在玩弄散户？](#)
4. [今日股市冲高回落，明日11月26日周四的行情又将如何运行？](#)

## 今天再现千股跌停，究竟是什么原因？

回答这个问题是非常沉重的。因为，好长一段时间没有这样千股跌停了。大盘在2015年暴跌之后到达2638点之后好久没有如此恐慌。

那么，这次暴跌到底是什么原因呢？首先，最近的成交量极度萎缩。本来大盘走得好好的，独角兽又集体出动。导致市场在存量资金博弈的情况下资金量严重不足。港股的独角兽是破发的。A股的独角兽却不断吸引人的眼球。最近的工业富联开板吸走大盘成交量百分之十之后一路下跌。今天又跌停。说明市场没钱，再怎么有人气也是套人的节奏。CDR又要回归。供过于求的现象就更加严重。这是资金面的问题。

其次，最近频繁出现闪崩的个股。主要是一些没有流动性的个股出现股权质押崩盘的现象。个股走得好好的，没有资金去拉升。稍微有利空出现，个股就会闪崩。一闪崩，股权质押大股东又被平仓的风险，如此不断恶性循环。2015年那时还没有意识到这种现象。而到了今年有点温水煮青蛙的效应。在上周已经频繁出现了闪崩。今天在特大利空面前更加承受不了。

最后，老特频繁放大招。如果单单是500亿，市场反应不会如此激烈。因为前面已经提前反应了。也提前下跌了。但是现在老特又要推出2000亿，这会让市场受不了的。这样市场由原来老特的导火索变成真正的恐慌了。由此，内因加上外因，导致了今天盘面的千股跌停。大盘盘中下破2900点，恐慌迹象非常明显。估计还需要时间才能有所修复过来。这时候最好控制一下仓位。保住本金要紧。最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

## 7月21日明天星期二股市怎么走？

7月21日明天星期二股市怎么走？

周一今天盘面各位服不服！上周二周三让撤退，躲过一跌，今天给你来个暴涨，多空转变快如闪电，一般人根本跟不上节奏。昨天我提示，两个条件确定可以上车，一是大盘破3100，直接上车，可是这条在周末利好的作用下，短期不可能出现了。二是今天盘中个股砸五个点以上的硬核白马，可以上车。早盘那波跳水，个股杀跌很凶，现在全天看，唯一上车点位就是那波吓破胆的大跳水！所以，这里比的是胆识和手速了，我个人早上那波补了两层仓，目前5成左右，我个人觉得还没到重仓时间，所以还是要谨慎一点。但是这里又不能完全空仓，大跌和利好消息你永远不知道哪个先来，所以合理的底仓是必要的。

那么明天周二股市怎么走？我认为在今天大盘喜怒无常的爆拉之后，又让散户看到了牛市的希望，这个牛差一点点夭折了，现在又给了点希望，那是好事。暂时不去考虑是不是牛市还存在，也不去考虑这里可能直接反转，我认为未来两三天还是安全的，至少可以玩到周四周五。所以今天盘中给了提示，调整到位的可以适当来点底仓，明天也是同样，一定要调整的不错，不是追涨！追必死！所以，继续走一步看一步，不乐观，也不要悲观，这里指数喜怒无常，一定要跟上节奏！

### 中国股市全线飘红，A股为什么突然走强了？究竟谁在玩弄散户？

市场有两种人，一种是不怕股价低敢买入的人，国庆节后连续大跌，上交所股票整体市盈率跌到了12.8倍，这是个积极信号，便宜的信号，有聪明人在这个时候果断买入，所以形成一轮大反弹。

另一种是股价低了拿在手里很难受的人，他们不计成本割肉，国庆节后割的很凶猛，正是因为这批人低价割肉，所以有了第一种人的低价抢购。就这样导致了强反弹。

不排除还有人会继续割，割出大跌行情。但是不否认某些股价已经好便宜的事实。割得更低只是更便宜而已。

实际上，外部消息不算是上涨的动力，真正涨起来还是因为股价低。

### 今日股市冲高回落，明日11月26日周四的行情又将如何运行？

预判猜想怎么走和你的实质关系不大，重要的是你自己的应对策略做好没有首先这是上个交易日的复盘内容<https://www.wukong.com/answer/6898619667620757768/>

分析是一个连续的事情，连贯起来看比较能理清逻辑

下面是今天的复盘

K线角度，上证开高收低，吞噬昨日K线实体，为阴线吞噬，偏空解读，酝酿回调

创业板一根盘整中的长阴线，无明确多空意义，略过

成交金额角度，上证大于五日十日二十日均量扣抵量，跌下来有增量是好事。代表的是下来的过程开始有人接手

创业板只大于十日均量，小于五日二十日均量扣抵量，十日扣抵量

所以如同从上周四复盘开始的解读

<https://www.wukong.com/answer/6896768280577982732/>

也就是说这里短线的反弹上去季线和五日线之后不增量我会考虑减仓，因为下周二往后，季线季均量就开始逐渐扣高，不能增量，之后还会再跌下来为什么？因为季线季均量扣高了，季线将会下弯，如果站在下弯的均线上方，量不够下弯的均线会怎么样？

包括周一上证大涨的时候

<https://www.wukong.com/answer/6898275715478356238/>

而创业板今天大于五日均量扣抵量，小于二十日均量扣抵量，所以结合今天的量价和K弦，在尾盘我做了上周五所说的减仓既然是止跌反弹就先当止跌反弹做，比如以创业板波段一半位置买的右侧仓位，下周还是无量，逢高调节一部分，获利入袋，之前买高的右侧仓位，如果下来加过，现在大部分应该是获利或者接近成本，下周无量也可以逢高调节（个人看法，不代表正确，也不是投资建议，勿跟）

今天如同当时的预判，跌下来，不管是季线还是波段一半都毫无支撑

而当天的市场气氛是啥？

应该大家都在不少地方看到上证要突破3458这种看法吧

那么到现在需要恐慌么？

如同我上面复盘的结论

综上所述，这里还是一个震荡盘，跌了不要觉得会一泻千里，涨了也不要觉得会一直往上，根据量价技术面的变化适时调整操作策略就好就现在的技术面情况，因为创业板的波段一半跌破收盘过，且无量，所以这里不再认为是支撑，再下来的支撑可以看长时间扣抵低量低价的半年线也就是说，如果跌破半年线，没卖的也别那里止损了一样是沪深中小创的同步支撑

半年线如果未来两天跌破，就指数角度是支撑，极限位置的合理买点还可以考虑跌破2593

因为破2593指标底背离，同时到那个位置一些技术指标统计学的因素也会到极限值

这两个位置就短线来说，是可以确定的合理买点位置

为嘛就短线而言

因为时间周期再拉长的技术面变化如何现在还看不到啊

技术分析是一个依据动态变化的客观条件去不断修正看法的过程

比如之前创业板的波段一半是支撑，而且是沪深中小创的同步支撑

那里介入，到周一，哪个指数不赚钱？

但是持续的缩量结果是啥？

上去了也还得跌回来

是不是今天也得以验证？

技术分析有一分证据说一分话

没凭据的张口就来

个人能力弱鸡做不到

结构方面，医疗保健，目前不管是持有，还是之前拉上去有减仓，都没必要这个位置卖了，因为创业板下限就在那里，作为创业板最大权重的板块，创业板有反弹，它不会没有，所以要卖也是反弹之后再说，关键就盯着一个点。

之前波浪规划的新一浪低点4888.74，只要跌破0.01，那么这里的波浪规划就要重算，这里就不再是新得一浪，那么之后反弹上去可以出掉大部分，留点底仓就行，因为昨天说的那些原因杀下来的医疗保健，必然会有被错杀的估值修复行情

而如果一直不跌破4888.74，那么就依然可以是1浪之后的2浪回调，随后是跳空放量指标钝化的主升段，那么反弹上来可以减部分继续看

因为介入的位置没有大差错，这里就有本钱看继续怎么走，而如果10月29日新高追入，现在就是两难的尴尬

<https://www.wukong.com/answer/6889029005224427790/>

医疗保健，如果大家记得上次欧美第一波疫情这个板块受了啥刺激，今天这么走就应该不意外关于这个板块今天只说一点板块增量，但是过高背离，过高符合之前说的重新走回升但是板块最大权重股今天却跟板块不一样，缩量下跌从一些技术指标统计学因素来说，下周周线，不管是爱尔还是医疗保健板块，大概率冲高回落留上影，即使板块这里能够持续增量走高，也不会是普涨，个别股到了技术面支撑才去考虑，就指数角度而言，不适合追高

半导体的话，依然是一个缩量盘整的情况，没太多好说的

有知友之前隔了一段时间没看复盘，所以在问最近只一直单独提半导体和医疗保健板块

是不是只看好这两个板块

这里统一说明一下

最近我在备考，每天复盘写复盘的时间不到一小时，所以没有精力和时间写太详细的东西

大致只解读一下上证创业板两个指数可最近复盘一直持续跟踪的半导体和医疗保健板块，而并不是只看好这两个板块

所以综合现在的技术面变化，个人操作计划如下（个人看法，不代表正确，也不是投资建议，勿跟）

旧有仓位

网格交易继续按计划操作

有大幅盈利的仓位用分仓止盈法持股

新仓别追高，等回调到合理买点进底仓

合理买点的判断，扣抵低量低价的均线（要跟现在的成交金额比较，别虽然扣低量，但现在的成交金额更低），量价节点，连阳一半，跳空长阳越过均线的缺口等等，用什么作为买点进，就用什么作为看错的止损。

欢迎技术分析同好关注我交流，如果回答对你有用，记得点赞

如果对回答有相关的疑问，可以评论留言

OK，关于今日中国股市报道回放和今日中国股市报道回放视频的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。